

多维发力 立体搭建消保体系



富德生命人寿
FUNDE SINO LIFE

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 叶晓婷)为切实提升社会公众金融素养、有效防范化解金融风险、营造和谐健康的金融环境,9月以来,富德生命人寿厦门分公司坚持以人民为中心,围绕“金融为民谱新篇,守护权益防风险”主题,全面开展2024年“金融教育宣传月”活动,搭建起多维、立体的消费者权益保护体系。

线下,富德生命人寿厦门分公司工作人员开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,结合不同群体需求,普及金融常识,并聚焦“一老一少”和新市民等重点人群,加强风险提示;开展“总经理接待日”活动,畅通维权投诉渠道,为消费者办实事、解难题。线上,该公司通过自有媒体平台,并整合外部媒体资源,强化金融知识宣传。

此外,富德生命人寿厦门

分公司还开展“高管讲消保”“风险提示翻翻乐”活动以及从业人员诚信文化教育培训,从线上线下两端发力,力争辐射更多金融保险消费者。

近年来,富德生命人寿厦门分公司积极探索消费者教育工作新载体、新渠道、新模式。在今年“金融教育宣传月”活动中,该公司更是坚守金融为民本色,打出教育宣传“组合拳”,为营造和谐、稳定的金融环境贡献富德力量。



微笑服务,向小朋友普及金融常识。

涨势如虹! 沪指收复3000点

A股连续两个交易日成交额突破万亿元

晨报讯(记者 钟宝坤)股民可以扬眉吐气了!截至昨日,A股连续三个交易日大涨,连续两个交易日成交额突破万亿元大关。

昨日,A股再度迎来暴涨。截至收盘,上证综指涨3.61%,报3000.95点;科创50指数涨3.87%,报693.15点;深证成指涨4.44%,报8916.65点;创业板指涨4.42%,报1714.14点。

一直以来,上证指数的3000点关口被市场视作重要支撑位,是投资者心目中的信心象征。数据显示,2007年以来的17年里,沪指跌破3000点有58次。以指数收盘价统计,自今年6月21日跌破3000点以来,上证指数已连续97天位于这一重要关口下方。因此,沪指昨日重回3000点

意义不小。

A股的此轮大涨得益于最近政策利好频出,继9月24日中国金融管理部门推出政策“大礼包”后,昨日召开的中共中央政治局会议再度释放重磅利好,特别是会议有关房地产、资本市场、财政政策的相关表述,有力提振了市场信心。

受到利好消息刺激,A股昨日所有行业板块全线飘红,市场股票呈现涨多跌少态势——5143只股票上涨,177只股票下跌。房地产相关板块表现亮眼,房地产服务、房地产开发板块分别上涨7.27%、6.97%,涨幅居前。

A股后续走势如何呢?不少机构纷纷表示看好后市,认为指数有望震荡上行。

光大证券认为,经过连续快

速反弹,沪指已经远离底部,“双底”已经成型,指数的趋势已经向上,但考虑到短期反弹较快,获利盘较大,市场接下来或有反复。

中信建投证券认为,A股与港股的走势预计都将更上一层楼,A股市场的主要指数有望创下年内新高。

华龙证券指出,政策输送多重利好,积极把握市场机会:一是关注成长板块投资机会;二是关注大消费、地产链领域投资机会;三是关注金融板块相关机会;四是关注历史表现占优的行业。

不过,也有市场人士认为,股指连续三日大幅上涨,需要震荡整固,投资者切忌追涨杀跌。今后可能会慢慢上涨,过程可能一波三折,但整体趋势不会发生明显变化。

市场有望迎中长期投资机遇



作者:陈文强

谈股论金

TanGuLunJin

9月24日,央行行长、国家金融监管总局局长、证监会主席出席国务院新闻办公室举行的新闻发布会,介绍金融支持经济高质量发展有关情况。会上,多项重磅金融政策出炉。市场迎来重大利好,连涨三天,昨日沪综指更是冲上了3000点大关。

央行行长潘功胜在会上表示,创设新的货币政策工具支持股票市场稳定发展。第一项是创设证券、基金、保险公司互换便利,支持符合条件的证券、基金、保险公司通过资产质押,从中央银行获取流动性,这项政策将大幅提升机构的资金获取能力和股票增持能力。第二项是创设股票回购、增持专项再贷款,引导银行向上市公司和主要股东提供贷款,支持回购和增持股票。

对此,业内人士分析表示,从A股和港股市场的表现可以看到,引入资本市场活水等一系列金融支持实体经济的措施得到了投资者的欢迎和认可。其中,最值得关注的是5000亿元规模的互换便利以及3000亿元的回购增持贷款,此举有助于改善市场的流动性环境。

在投资者关注的投资策略方面,券商认为,大盘(如A50)优

于小盘,大盘成长(如创业板50、恒生科技)优于大盘价值。逻辑在于,大小盘的风格变化很大程度上取决于经济预期的转变。当前存量房贷利率下调,一系列货币政策提供支持,有望在未来的半年到一年时间内,为经济内需增长提供更多动能。

本次发布会提及多项支持经济和资本市场发展的举措。相信中长期资金的入市能够为当前A股和港股带来比较理想的中长期投资机遇。

昨日,中共中央政治局召开会议,分析研究当前经济形势,部署下一步经济工作。

会议强调,要加大财政货币政策逆周期调节力度,切实做好基层“三保”工作。要促进房地产市场止跌回稳,推动构建房地产发展新模式。要努力提振资本市场,大力引导中长期资金入市,打通社保、保险、理财等资金入市堵点。这可谓抓住了经济的“牛鼻子”。

其实,我们的经济在经过40年高速增长后,处于节奏放缓、转型升级的新阶段,金融方面资产结构变化明显。金融业改革的要点是日益满足居民对财富管理的需求,在走向中国式现代化的过程中,债市、股市将发生脱胎换骨的变化。金融的国际化、现代化、法制化也纳入议事日程,社会透明度将大幅提高。

25项社保高频业务便捷办理

我市税务部门推出“汇智办”服务

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 许丹虹 靳卫峰)“税务局新上线的社保功能太方便了,现在在家门口就可以自助办理了。”近日,家住翔安区金海街道的缴费人黄先生,在社区智慧办税微厅“税务e体机”上办理了灵活就业人员医疗保险、养老保险缴费业务。今年以来,我市税务部门积极落实“高效办成一件事”有关要求,聚焦社保高频业务和缴费人反映的难点堵点,通过数据赋能,打造“汇智办”场景化自然人社保业务智能捷办服务(以下简称“汇智办”服务),推动税费服务向精细化、智能化、个性化转变。

据了解,“汇智办”服务在汇集社保费征管数据的基础上,还集成人社、医保等9部门的数据,汇总分析缴费人的关键社保信息,一屏生成个人“社保体检报



“汇智办”服务已在我市多个办税厅65台自助办税终端上线。谢珊珊 摄

告”。通过建立缴费连续性、扣费异常等风险指标,提示缴费人存在的风险点,并提供解决方案,确保缴费人的社保待遇不受影响。

“汇智办”服务梳理整合25个社保高频业务场景。缴费人只

需刷身份证件,系统就可自动识别人员身份和对应业务场景,实现“政策精准找人”。线下个人社保业务平均办理时长缩短50%以上,缴费人进厅“依赖症”大幅下降。

厦门市供应链企业白名单发布 7家邮政快递企业上榜

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门市商务局公布了厦门市供应链企业白名单,邮政快递行业共7家企业上榜,分别为邮政、京东、顺丰、橙联、德邦、跨航、兔喜。

根据《厦门市供应链企业白名单管理办法(暂行)》,入选白名单的企业按规定可享受相

关部门政策支持。厦门支持企业申报国家、省、市有关试点、示范或其他称号;推荐企业加入厦门市现代供应链联合会;将企业纳入政府相关部门重点服务对象,提供专人跟踪服务;加强企业在资金、人才、用地、用水、用气、用电等方面需求的协调保障。